

龙蟠科技年产1GW制氢电解槽项目正式开工

3月16日上午，龙蟠科技旗下江苏天蓝智能装备有限公司年产1GW制氢电解槽项目在龙蟠南京溧水产业园正式开工，龙蟠科技董事长石俊峰、溧水区委副书记刘佳、溧水经济开发区管委会主任翟晓黎等政府领导出席开工仪式。



石俊峰董事长在致辞中表示，今年距离我国2030年碳达峰的目标落实还有7年时间，要想实现这一宏伟目标，就必须大力发展绿色新能源，以绿氢为代表的低碳氢经济，正是绿色新能源的重要组成部分，而电解槽则是制造绿氢必不可少的关键装备。2022年，全国电解槽的出货量是800兆瓦，今年预计将会增长一倍，到1.6个吉瓦，预计到2025年的市场总量将会达到11吉瓦，也就是再增长七倍。全球范围来看，国内外现有的电解槽产能，远远不能满足未来十年市场发展的需要。龙蟠在此时选择进入电解槽行业，正是一个最佳的进场时机。

作为南京上市企业中的佼佼者，龙蟠科技近年来加速进军氢能产业。目前已在燃料电池催化剂领域内形成200公斤的年产能。龙蟠科技建立的IV型储氢瓶研发实验室，目前在技术创新领域也位于国内前沿水平，已陆续研发成功9升、60升、210升等多种规格的塑料内胆碳纤维全缠绕IV型储氢瓶样品，并获得国家市场监督管理总局特种设备局等政府部门领导现场视察时的充分肯定。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/192886.html>